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1. Obliteje 5, Ctverec
Ktery oblice] se hodi do prézdného policka? Sestavte &tverec tak, aby navzijem sousedily
stejnymi Sisly. Z.
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2. Rada &isel

Které &isto ukonéi fadu? 3, 4, 3 ueb S AN <
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3. Logik A o é 8/
Nahrad'te otazniky &islicemi na zakladé téchto pravidel: AL ) - y .
terné puntfky udavaji kolik tislic z daného Fidku je ve z W o4 e -
vysledku ne pfesng stejné pozici, bilé puntiky uddvaji,
kolik &islic viadku je ve vysledku obsazeno. Cislice
v jednotlivych &tveficich jsou rizné. 6. Kostky
Kterd kostka ndsleduje?
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. : 7. Hledejte &isla
Lf' /f _:IL b|@00 Ve zméti Cisel najdite:
a) dv& riizna ¢isla, jejichZ soudet je 200; =
1 7 b) tFi rlzna Cisla, jejichZ souget je 300; B2F
. 6 QI # 8 c) i rlznd C¢isla takovd, Ze jedno znich je s -,
aritmeticlcym primérem dvou zbyvajicich. et

4, Dopliite &islo
V pripadé A i B dopliite do prazdného politka &islo.
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